

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 23.08.2023 **Meldungsnummer:** HR01-1005821898

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Ramge Software Distribution GmbH & Co. KG, Lappersdorf, Zweigniederlassung Cham/Schweiz, Cham

Ramge Software Distribution GmbH & Co. KG, Lappersdorf, Zweigniederlassung Cham/Schweiz Alte Steinhauserstrasse 1 6330 Cham

Ramge Software Distribution GmbH & Co. KG, Lappersdorf, Zweigniederlassung Cham/Schweiz, in Cham, CHE-392.332.204, Alte Steinhauserstrasse 1, 6330 Cham, ausländische Zweigniederlassung (Neueintragung). Identifikationsnummer Hauptsitz: HRA 9358. Firma Hauptsitz: Ramge Software Distribution GmbH & Co. KG. Rechtsform Hauptsitz: GmbH & Co. KG. Hauptsitz: Lappersdorf (DE). Kapital Hauptsitz: EUR 10'000.00; Liberierung: EUR 10'000.00. Angaben zur Zweigniederlassung: Zweck der Zweigniederlassung: Import, Export, Handel mit Software, Softwarelizenzen und technischen Produkten sowie deren Vertrieb als auch EDV- und sonstige Dienstleistungen. Eingetragene Personen: Toth, Andreas Michael, deutscher Staatsangehöriger, in Lappersdorf (DE), Leiter der Zweigniederlassung, mit Einzelunterschrift; Toth, Eva, deutsche Staatsangehörige, in Lappersdorf (DE), Leiterin der Zweigniederlassung, mit Einzelunterschrift; Stieger, Siegfried, österreichischer Staatsangehöriger, in Küssnacht (SZ), Zeichnungsberechtigter, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 13160 vom 18.08.2023

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug